
SEDMI KONTINET – FILM U BOLNICI 

 

 

"Sedmi kontinent" je program koji u sklopu projekta "Film u bolnici" donosi filmove djeci 

i mladima u bolnicama diljem Hrvatske, a koji je u suradnji s partnerima kao što su Animafest 

i drugim institucijama postao dio bolničke svakodnevice. Online platforma filmubolnici.org 

nudi preko 100 filmova europske i hrvatske produkcije za djecu i mlade. Škola u bolnici dugi 

niz godina omogućuje djeci koja su na liječenju sudjelovanje u projektu, a cilj je razvedriti i 

olakšati dane koje pacijenti, djeca i mladi, provode u bolnicama te među njima potaknuti interes 

za filmsku umjetnost i samostalno kreativno stvaralaštvo u sklopu zanimljivog, raznolikog i 

metodički osmišljenog programa. 

Kako ovaj mjesec nismo imali previše vremena za gledanje dugometražnih filmova odlučili 

smo se za njih nekoliko kraćih. Učenica 2. razreda N.B. odabrala je jedan film, a učenik 4. 

razreda R.Ž. drugi film koji smo odgledali.  

 

1. Keo i zvjezdana prašina (Keo et la poussière d’étoile), Victor Halfen 

R.Ž., učenik 4. razreda odabrao je francuski animirani film Keo i zvjezdana priča redatelja 

Victora Halfena. Priča je to o Keu, svemirskom gusaru koji svakodnevno riskira svoj život kako 

bi   što više zvjezdane prašine. Njegovu rutinu poremeti će susret sa čudnim vanzemaljcem 

kojem je za život potreban ovaj dragocjeni materijal. 

 

     

https://filmubolnici.org/sedmi-kontinent-na-pula-film-festivalu/


2. Matilda, Irene Iborra i Eduard Puertas 

N.B., učenica 2. razreda poželjela je neki „ženski crtić“ pa je odabrala španjolski 

kratkometražni  animirani film Matilda redatelja Irene Iborra i Eduarda Puertasa. Priča je to o 

Matildi, djevojčici koja ne može spavati i počinje se igrati s noćnom lampom, ali žarulja 

pregori! Matilda ostaje u mraku. Nakon što prvi strahovi nestanu i uz pomoć svjetiljke, 

djevojčica se počinje osjećati ugodno u mraku i počinje malo po malo otkrivati čari noći. 
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